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Opravdové zločiny.
Takže dobrý den.
Už už už. Jovo nedeval mikrofon.
Já neměl mikrofon. Takže dobrý den iště jednou.
Dobrý den.
To byla dobrý začátek taky připravany.
Dneska to máme hodně nabitý. Takže první řadě děkujeme vám všem za fotografie, které nám
posíláte...
Je to spoukště.
A jsou to ale z tušných fotografie. To bych těla říct, kdyby...
No ne, můžete se státit na nás někdo jako na razí po prvé.
Aby to tady nejvím panelu, jakože tady zbíráme...
Na ty fotky.
Ale to vůbec ne. A jsou to vaše fotografie třeba v našem mérči, nebo u čeho poslucháte naš podcast a
tak.
Přeba ve vlaku.
Takže ty alebyste strašně krásný lidi a tady holčičky.
Tady mají se zapach tak, když nabízíme prostě krásná šárika.
A tady sločná, a tam má stejný mérč, jak já a moci to teraz sluší.
No ale počkej, a tady chápeš, jakože...
A tady pár, tady chystání na ples.
Jako mě to na nejvíc, samozřejmě potěší trošičku, jako musím přiznat, když nás posluchajte děti.
Ale jako po každý mě napadá, jak moc je to bezpečný.
A tady byli s námi i vpaříži.
No počkej, já prostě se na stráne vzále do kufru.
Ale já bych neverhvala, že byste nás na té dovolené braly sebou, a my bychom vám ty příběhy
vyprávili jako...
Jo, a tady má slyčna i panenky.
A dorth.
A tady je slyčna u někde v lese.
Někde v lesi.
Je.
Hle, a podle mě to popisím, hrozně by by být, pokud někdo jenom posluchá, tak se domá.
Jo.
Takže někdo v lese, někdo v paříži.
Někdo ve vlaku.
Někdo ve vlaku.
No, nějde, budete všichnout na náslince.
Za námi my jsme se říkali, že tohle nezdržujem tím připěchováním špenlíkama,
poněvač, protože se v tohojcky zraníme.
Ale teď přijází velká chvíl, jsi stopnu, kámo.
Stopni.
A musíš popisovat, protože jsem...
Takže, přátelé, teď co uvidíte.
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Je i vaše zásluga, a hlavně vaše zásluga.
Zále jsem se na to celé outfitné.
Je to tebná černá krabice?
Řežu.
Řežu.
Má nůž.
Vysunula.
Vysunula sem nůž.
A teď to rozřezává.
Je sem řezník.
A vy se nás posloucháte, jenom na Spotify,
tak přižil nám prosi vás YouTube button za 100 tisíc opěratelů.
Takže, to je stečně velká věc.
A řekli jsme si, že to je naše společná věc, protože je to i váš button,
takže si ho tady společně rozpadíme.
My ho taky neviděli, protože jsme se bylo opět zabalené.
Ano, my jsme se tady vystuduju jako střídavě scházali,
ale nejsme se sešli obědvě a nejsme točili, tak jsme si zařekli,
že to prostě neotevřeme, takže jsme to dodržili.
A ty to vidím, třeba tam na nás něco vyskočí,
my obec nevíme.
Přište ještě tady jedna.
Tak pozor.
Dofám, že to je spravio křišťálu.
To je zabaleno teda.
Slarovský, co?
Ne?
Kamínky nějaký.
Wow.
Je, je to dopis.
Nílám píše. Níl mohem.
Děkujeme, Níle.
Děkujeme, Níle.
Vežitka tady. Ano, děkujeme.
Počkej, a chápeš to?
Váda, poše, počkej, počkej, počkej.
A není to křišťálu, přátelé, není to křišťálu.
Což je možná pro nás dobře, ale.
Ale, já to to.
Mám to chytat.
Chytat.
Přítat, tak to asi to takhle oto oč.
Ta-dá.
Je to tady.
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Počkej, tak.
Můžeme?
Já se si na koni.
Ty se vodráží všechno v tom, ale.
Ale vidíte to.
Ale my se o tady přibějeme.
Počkej, na takto je moc.
Tady Nílám trochu opatlal moh to trochu vyčistit,
ale prostě je to krásný.
Je to krásný.
Buton, buton, takže ještě jenom moc děkujeme.
Jo, moc děkujeme.
Počkej, budon, můžeme se ostrídat.
Můžeme.
Můžeme se ostrídat, ale než o někdo rozflákáte.
Je to napravda, že tomu trošku předcházeli tím,
že není jako skleněnej.
Jo.
Tíš, jakože.
Jak tenkrát rozbala ta jedna vlogerka,
ty koule za 2500 euro, když ta rozpalovala.
A dvěje byť.
Tady.
Jasně.
No takhle pro nás je to 100% jako a...
Tady je nějaký křiščal.
Ale my si to pak proč tém,
protože ono se to jako dost blbě jako a...
Ale Níle, teda děkujeme.
Ano, děkujeme.
Děkujeme, Níle, že jste ho tak hezky zabalil.
Píšlo, on tady jsou keep creating,
takže mý vyl být creating.
Next year's minimum.
Next minimum.
Takže děkujeme moc.
Děkujeme, ano.
Je to nás všechno, jak jsme říkali.
Tu krásně.
Tak to tady někam prosím.
Tak já teď klobíme.
Ty nerecyklujíš?
Tak to zvrnem.
Maro, to pak zvrnem, ale ní do hlídnu.
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To byl emotivní moment.
Krásné.
Já v těchle chvílí se jako...
Coho děcky chtěla vidět jako malá?
A teď ho tady máme.
Vidíš.
A co si ještě chtěla vidět jako malá?
Spomstu věcí.
No.
Takže.
Ty dnes je začínáš.
Ano.
Co prvná se?
Prvná se se návazila na takovýho...
Pardon.
Takovýho prazvášního pána.
A myslím si, že k nám jsem kapatří.
On se mene Józef Berys.
Im 47.
A tady ten pán je přesvětčený o tom,
že je upír.
Tak to k nám patří.
A dokonce je o tom tak silně přesvětčený,
že tvrdí, že nemůže chodit na přímyslůnce.
Takže on fakt, že jenom v temnotách temných,
má všude zatvaženo.
A dokonce je to tak silný to slůnce na něj,
že by príměl popáleněny.
Až jako takhle to má v té hlavě jako...
Přijáte životní stíl.
Chápeš to?
A...
Samozřejmě upíře je pý krév.
To víme, tak i Józef pije krév.
Jo, až takhle.
Až takhle.
A on je to uchilný.
Ale v podstatě se ptá i svých kamarádu,
jestli může ochudnat svojí krév,
nikdy nikogo nezabildu,
vám, že to u toho zůsta nejakám rádím
budou dávat ochudnat.
A tvrdí, že je príhrozně velký rozdíl,
když si dá krév vegetariána,
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a nebo krév masožravce.
A prej krév člověka,
který pravidelní maso,
tak je mnohem chutnější a taková sladší.
Ne, to uchilárna jako děs.
Tohle to.
A ty vtipnější je.
Tady mám napsaný,
že ono jako s toho celkem frustrované,
že ho jako lidi odsuzuji.
Což jako nechápu,
že ho odsuzuji,
že lidi jako děsí.
Počkej, mě to třeba baví.
Jako takhle,
víš, jako
když kamarádi,
kdyby s třeba ze mnou přišla,
že se cítíš byt upírem,
ale v dnešní jako době,
kdy jsme jako hyperkorektní
a můžeš byt kým, koliv chcíš,
tak se to prostě,
Joe se předzal po svém,
a rozhod se byt upírem.
Když je to fair, tak...
Já hlavě jenom doufám,
že bude s osáty jenom kamarády.
No, a to je ten bot,
že se to jako nemělo zlomet,
ale já jsem těla jako říct,
že kdyby si ze mnou přišla
a řekla, bys mi,
já se cítím být upírkou,
tak bych ti řekla gratuluju,
jak ti mohou pomoci,
a ty by se ode mě chtěla krev.
No, tak já ti tu krev dám,
protože jsme jakáno jasně,
že jo,
že máj kamarádka,
tak já by ti dala krev,
chceš i tam ty...
A oni, a oni nabízí i těm,
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jako druhý,
jako naoplask,
uživá na ešte,
jako tak hornej,
taky bych ti řekla,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
že jste,
ale jsou lidí,
kterými jako alergie,
tak alergie jsou různých,
a protože můžeme mít alergii,
mě čekala jedna známá,
že má její bratanec alergii,
na kyserí, zelí
a beherovku,
ale jako v kommenaci.
Ket.
Jako, že nesmí zapít,
jako beherovku,
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což se moc časno nestává,
že člověk bych herovku zapíke,
kyserí, zelí,
alež by se to stalo,
tak odmá,
jako sernou alergickou reakci
a oteče,
muker,
a tak,
tak se takhle,
jako nastoníčku může bejít,
no a v tu chvíle si řekneš,
no tak čím to asi můžu být?
Jsem ampír.
Jako lepší vlog,
kde by se tržpětěl,
jako edvard,
samozřejmě,
ale,
když je to takhle fair,
a já bych ti krev dala.
To se žodná.
Já bych vám unikamu nedala,
já mám skrven strach
a nemůžu vidět.
Jako před nás fuzio,
ale jinak pro žádný srandičky,
to jsem,
to prostě,
jak říká,
když se krev má zůstat tam,
kde je.
Dobře.
Já jsem jenom těla,
bych se měl jasnou,
já uklidím ten nůž,
pro istotu.
A jo, a ještě,
budete lepší.
A ještě,
aby někoho nenapravdo chci jenom říct,
že o půlce
máme update tu peká,
dáme si ho,
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nebojte se.
Jo,
když už jsme u těch,
které si...
Četli jsme to.
Jako je pravda,
že my už jsme to tady zmeněvalé,
asi před měsícem,
když je velká smršť všich,
jako...
správ
na Instagramech,
všich třech našich,
tak jsme si říkali,
že by bylo zahrnout to,
si mdálte,
ať jako jsme, jako...
safe.
Ano.
Ano.
No a já dneska budu mluvit,
budu tady mluvit,
mluvit o případu
Jenin Bolding,
ta se narodila v Austráli,
v roce 1967.
A narodila se do
úžasné velké rodiny.
Měla jednu ségru,
ta byla starší,
měla pak ještě mlačího brážku,
a ona teda byla prostřední.
A celá ta rodina
bydlela na malém městě,
a pokud jde o její rodiče,
tak to byly naprosto ukázkoví rodiče.
Všechny ty holky, holky,
v obě ty holky,
a ten brážka
měli perfektní děctví,
nemohli si na nic stěžovat,
a pokud se budeme bavit konkrétně
o té Jenin,
tak ta stejně,
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jako její ségra a ten brácha
měla spoustu v přátel,
byla v kolektivu oblíbená,
a jak pak rostla,
tak navíc byla krásná,
do toho chytra,
smysl pro humor,
takže celkem vražedná kombinace pro ženskou,
a fakt jako byla hroznězká,
a takhle,
nejako nějaká nádherná,
jako modelíná,
ale byla takovak pěkná holka,
ze které šlo takví,
jako já to říkám teplo,
na těch fotkách,
co tak na mě jako působ byla,
taková miloučká holka.
No a asi nás,
nepřekvapítera,
že to byla i hodná dušička,
která by chtěla vše pomáha,
tak když stoupí do místnosti,
tak i celou rozvítí.
Jo, tím už asi víme,
jaká budeme směřovat.
Co se ale týče,
které jí ho dospívání,
bylo naprosto bez problému výstechnit,
jako dospívání všechny jich jsou rozenců,
dokončila školu
s perfekním výsledky,
a protože
nechtěla pokračovat
na vysoké škole,
tak se dohodla se svojí sestrou,
že společně budou žít v sedny.
Segra už tu dobu točiš byla dospila,
žela tam už nějakou dobu,
měla tam i přítale,
a ta Jenyn s ní měla
hrozně blízký vztáh,
a nechtěla být ve velkým městě sama,
a tím, že už tu sedny ta Segra byla,
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tak se řekla,
že to bude super nápad,
že holky spolu můžou aj bedlet,
ta Segra i tam hezky
pomůže zapadnout
do toho nového života,
a všechno se to je volé,
jako super nápad.
Takže se tak stalo,
Jenyn oděla do sedny,
a samozřejmě si musela nejít práci,
protože tam nejela za studem,
a nemůžete si tam žít
jen tak,
bům teda na buben a rodi,
či vám budou posílet prachy,
takže si našla práci,
našla si práci v Bance,
a v té době,
kdyžela v tom sedny,
taky bylo 20 let.
A teď si asi říká,
ta je jako celkem dobrá práce,
nový město, hezká holka,
milá duše,
tak kde je nějaký chlap?
Tak chlap se prsem vás obyvil,
menoval se Steve Marin,
a oni jak se potkali,
tak si okamžitě padli do oka,
musím teda podetnout,
že Steve byl hasič,
ale ne, dobrovolnej,
v horní dolní,
byl to realní hasič.
Takže to je co, to je sexy,
takže Jenyn chápeme,
a byl to fakt moc hezký chlap,
takový jako urostlý,
tmavý, australan,
jakože tmavý vlast,
a tak fakt byl jako fešák.
A začali teraz polu randit,
byla z toho láscha jako blázen,
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a přesně za rok v roce 1980,
a to, já tady mám rok 1888.
To je lepší to trochu starší přiběj.
Reci ve ze spátky.
Ty se to četle,
ještě ze hleně nejdestíček,
a odkud máš je zdroje,
prosím vás,
takže tenokrát to není tajem,
si já jsem oprášila,
prosím tím,
štěteček,
ale není nejdestíček.
A poslo Angelica,
byl, že by se to mojnak,
jako říká jo,
ale my jsme se to předal,
ale v Australii
má je také svý okilka,
byl, že...
Jsem se to spotěla si.
Tu, že samozřejmě je 1980.
Nej, 1988.
A nebože.
A když je to rok 1988,
jaký to bylo 100 letí?
11.
Já nevím.
A teď pozor,
teď mám trošku toušení,
že jsem jako zaválela.
11.
Podle mě to bylo 11.
100 letí.
Ne, ne.
Já nevím.
Zluzíme se v komentářích.
Kováčky.
Myslíš, že ne.
Já fakt nevím,
že to letí taky neumím.
Já to nechápu.
To tak, když je rok 2023,
21.
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100 letí,
tak rok 1988 bude 11.
Jo, bude podle mě.
To byli v komikzu,
tak nadal máme obrovskou žárovku,
co se teď o roce vítěla.
A jsem do komentářů napíšet,
že to máme špatně,
tak byl vám 100 prosteme.
Přijel mám teď,
ale to bylo pravdou dobrý pocit.
No počkej,
do komentáře,
když to vykůlli.
Wykůlli to.
Tak povídí dal episode Gilga Mešovic.
Takže,
protože vás nebylo to,
že to jsi 28,
ale byl to rok 1988.
A Stífi požádal o ruku,
a Jenyn se chtěla vdávat,
byla rodinej tép stejně,
tak jako ten její partner.
A jak byla to oznáme la doma,
že se teda bude vdávat,
tak celá ta její rodina se teď lila blahem,
protože poboku toho Stíva
byla fakt rozně šťastná.
Teď se její dařilo,
ten vztachý prus pýval,
všichni byly jupelně natření,
že se nešla takovýho fajn chlapa.
Trefila 100.
Trefila to.
Takže prvn vás 11. cestuletí
o podle Gregoriánského kalendáře
obrovíme si prvnímhledném 1001.
Pomo to ješ?
Pomo to ješ.
To jsme z tyhle grát opelejí.
1001.
A jedna 30. prosincem 1100
našeho letopočtu.
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Kámo, takže já jsem se za 3 roky,
tady to horle podkásto naovčela
100 letí.
Zázrak.
Prvím, pak vřeží dát konfety
do toho to lidého.
A nějaký ohnostroj.
Já se rozvínamat výzut,
tak umrout to.
Připřeď do podlánka.
Takže plánovali svatbu.
Jo, dokonce se teraz společně dohodli,
že jak milé se vezmou,
tak založí rodinu
a měly to jako tak hezky všechno
namišlené.
A protože v centru sedny
jim nepřišlo
prostě to velký město,
nebylo úplně ideální
proto vychovávat děti
a mít tam rodinu,
tak se našli do meček,
mimo město,
ale pořád, aby to bylo
v dojezdové vzdálenosti
z hodinku od toho Sidny,
aby mohli obadvájezdi do práce.
Tady v ten moment,
i když už byly zasnoubení,
tak ta
Jenin pořád bydlá
s tou svojí sestrou.
A ten Steve měl
svoje vlastní bydlení
mimo, ale bylo to malý.
Možná tam, to jsem se nedočetle,
si bydlal i s nějakým
spolubidlícím, těžko říct.
A právě se plánovali,
že se spojí
a podoubydle do toho domečku
někam na periphery.
Takže všechno bylo
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perfektní dům,
plánování rodiny,
do toho ta svarba,
perfektos.
Ovšem, sedmého září,
1988.
Se to začne všechno si pad.
Ten večer
spalá Jenin u Stýva,
který, jak už víme,
měl to vlastní bydlení mimo.
Bylo to asi
půl hodinki,
max 40 minut od Sidny.
Ona tam byla autem,
a další den
osmího září
musela být ráno v práci.
A kvůle do pravě,
protože tam se mu dřeně bude
šílená doprava,
tak se rozhodla,
že pojede vlakem,
nebo to spíš tak jako
nakombinuje,
protože auto
nechala na parkovišti
u té železniční stanice.
Dělalo to tak spoust a lidí,
protože ten vlak vás
odděl přímo do centra,
nechala tam to auto
a jela do Sidny vlakem.
Do práce
dojela.
Dojela v pořádku,
odpracuvala si
všechno co měla
a skončila okolo
půlpáté
a v klidu
opět šla na tu zastávku
v Sidny,
jela zpátky na to parkoviště,
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kde si jela vyzvednout
cvoje auto
a jela domů,
kde je své sestře,
kde spolu bedleli.
Následující den
se to ale celý začalo
zamotávat,
9. září,
bylo to těžiš nalezené
její auto,
ale bez dženin.
Našlo se kousek
od dálnice
a bylo to celý
takový zvlášní,
protože policie
uvnitř našla oblečení,
nějaký spodní prálo,
taky tam byla kabelka
bez dokladu,
našli tam i peněženku,
nebyly tam
žádný peníze
a v tom autě byl celkem binec.
Což se,
nedivíme to ženské auto,
no a vyjeli se samozřejmě
spézetku
a zestěli,
že to auto je psaný právě na dženin
a protože si policie
tím mysleli,
že auto někdo ukradla
v podstatě,
želi v tom,
že budou spíš poslové
dobrých správ,
tím,
že kontaktují teda
dženin,
aby zdělili,
že našli její auto,
tak se tak samozřejmě nestalo.
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Samozřejmě se její nedovolali,
volali tera k ní do práce,
kde jim ale řekli,
že nepríšla ten den
vůbec do práce,
že nekomunikuje,
neodpovídá na majely
prostě nic,
a je to celý prapodivný.
A takhle se ta dženin
nikdy předtím nechovala,
kdyby nemohla přído práce,
tak za vola
nebo pošle
nějaký e-mail,
nebo po kamaráce
pošle,
ale mi špatně nemůžu přít.
A bylo to celý tak výzvláštní.
A tak policie dostala kontakt na rodinu,
nejdřív kontaktovali tu její sestru,
která sní vbydlela,
a ta ségra jim řekla,
že
tu noc,
vlastně z 8. na 9.
seztou ségra
vůbec neviděla,
protože nebyla doma,
ta její ségra
a byla u svího přítele,
že ještě vůbec
ani netuší,
jestli vůbec dorazela domu,
že jej vůbec neviděla,
a nebyli v kontaktu.
Pokud je ostýva,
tak toho kontaktovali taky,
ten potvrdil,
že jí teda na posledě
viděl toho 8. září,
když šla ráno do té práce,
a v podstatně nikdo o ní nic nevěděl.
A
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ta sestra
se rozhodla,
že teda okamžitě pojede domu,
aby se podívala,
jestli si něco nestalo,
jestli tam chudí na naležit bezvědomí,
nebo něco.
A zestela teda,
že tam dženin není.
A nebyly tam ani věci,
a bylo to celý zvláštní,
a působilo to najni tak,
že v tom bitě vůbec nebyla.
Ta policie
okamžitě
začala poté dženin pátrat,
a samozřejmě kontaktovali i rodiče.
A musím teda říct,
že ti policajti to nebrali
vůbec na lehkou váhu,
při cénom je to
mladá holka,
opuštěný auto,
teď věděli,
že se má vdávat,
že nemá žádný problém
s partnerem,
lidí mají rádi,
má dobře placenou práci.
Takže
taky teori o tom,
že by třeba utekla někam
a nikomu nic neřekla,
jím nepríšli úplně realní,
stejně tak,
jako nějaká sebevražda,
a bylo jim jasný,
že teda půjde očas.
O všem celkem brzo
nastal ve vyšetřování zvrat,
a byl to moment,
kdy na policijní stanieci
přišli dva klucy,
Metiu Eliott
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a
jiho kamarád Bronson.
Tí klucy byly fakt malé,
jako byly to v podstatě děti,
protože jim bylo 14 a 16 let.
A teď si přestavte to situáci,
že ta policie,
jako pátrá poté Jenin,
vyspovídá všechny sůsedy
v okolí,
byly i přímo na té stanieci
na tom nádraží,
jestli někdo něco neviděl,
pátrá i po ní,
a najedno se tady v ten moment
zjeví tady tě dva klucy,
že se s níma chtějí promluvit.
Tě policistí je teda ochotně vyslechli,
a byhem toho rozhovoru
s policistou se obarva
přiznali k tomu,
že ukradli auto Jenin
a že chcou, aby to věděli,
že měli jako klucy
špatný pocit,
a přišli se tady
jako svěřit,
aby to,
aby to všechno věděli
tě policajti.
Což tě policisty překvapilo,
že se klucy takhle
sami přiznali,
ale chvíli na to nastal
další šok,
protože těm policistům
bylo zděleno,
že jestli budu jako chtít,
a budu chtít pomoct
s tím vyšetřováním,
tak jsou schopním pomoct
a najít toho,
kdo tu Jenin zabil.
A tě tě policajti
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jak jako zabil.
My tady jako pátráme
po někom, jasně,
ale nikde se nehrěklo
a není 100% potvrdzený,
že by měla být mrtvá.
Takže tě tě policajti
děláte se tady z nás randu
nebo co se tady děje
a tě klucy,
hele tak nic,
my vás vezme k tomu tělu.
Ha?
A teď.
Cože?
Hrape, že ten policaj s toukávou tam.
Cože?
Dala už teda noc.
Tě klucy opravdu
a policajti navedli
je k jezeru
a ukázalo se,
že fakt nelhali.
Prostím vás
u vody,
respektive ve vodě,
ale bylo to tam
jako,
nebylo to tam hluboký,
tak na hladině
plavalo
svázaný ženský tělo
a bylo teda potvrdzený,
že jde o pohřešovanou Jenin.
Byla samozřejmě
provedena ptva,
při které se zistělo,
že Jenin měla vodu v plicích,
včetně nějaký obahna
z toho jezera.
A příčinu smrtitera
bylo utonutý,
po celém tělem
měla modřiny,
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řezní rány,
škrábance
a bylo,
ale nebyly to
jenom obraný zranění.
Tu Jenin někdo musel
strašně brutálně zbít
a v podstatěj
jako týrad
předtím,
než se utopila.
A navíc teda
byla brutálně zná silněna.
A to slovo brutálně
jako potrhnu,
protože
to byl fakt mazec,
co tě patologové zjistěli.
Když se o celé věci
a ta její rodina,
tak to samozřejmě všechny
totálně položilo.
A
jak mamiňka,
tak tatínek
a i ti jsou rozenci,
tak se snažili
s tou policí
co nejvíc spolupracovat,
aby jen když tak mohli
s čímkoliv přitom
vyšetřování pomoct.
A právě
ta policie
v tu dobu
už samozřejmě měla
své podozřele.
Což byly
tě dva kamarádi,
co došli na tu policie
ní stanici?
Oba dva samozřejmě
vyslíchali hodiny
a hodiny
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vyslíchali je zvlášť.
A
jeden z nich má
teda celkem
jako zajímavý příběh,
to je ten
Blessington,
tak ten měl prosi vás
naprosto šílený děctví,
jo.
On
měl rozvedený rodiče,
nesnášel svojí mámu,
potom
ta mamiňka ho měla
v péči,
nakonec si ho vzal
jeho otec,
který ale neměl
stabilní bidlení
a bidlelní kde v Karavanu,
bidleli teda v Karavanu
a jeden večer,
když spali s odcem
v nějakým kempu,
tak toho,
tak ten malý Blessington
čel
se někam projít
v tom kempu
no a připadli
ho tam nějaký muži
a
těho brutálně zásilněli
a
bylo to
jako peší lený,
pak se to stalo
ještě jednou,
ale udělal mu to
někdo jiný,
bylo to třá rok
na to,
že ho zase někdo
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seksuálně zneužil.
Na to,
kon to začal brát drogy,
měl různí traumata,
deprese,
problémy ve škole
byl agresívní
užák,
i do konce
se pak přivedělával
pro de marihu
a ne,
aby toho nebylo málo
a to bylo
furt,
jako malý 13 letý
nebo 12 letý dítě.
Do konce pak
se teda i nějakou dbů
léčil se
závislostě na drogách
a
protože ten jo táta
se o něj nezajímal
stejně tak,
jako jeho máma
a ta už se žela
vlastní život
někde úplně mimo
s novým partnerem,
tak on se často potuloval
a v podstatě nic nedělal.
A jeden z jeho kamarádů
o smího září
se známil
s metuem Elliotem,
což je ten druhej,
který s ním přišel
na tu policiení stanici.
Blessing k novy bylo 14
a Elliot to bylo 16
a ten Elliot
byl v podstatě
v blede modrim on,
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jenom kradl
špatný rodiny
zázemí,
do konce tam bylo
i nějaký žhářství,
pokusy ozná silnění,
jako na to,
že to jsou pořád
jako ještě děti,
tak celkem mazec.
O všem, oba dva teda,
při tom výslechu
nezávazně mluvili,
o jaké si partě lidí,
kde byl,
jaký si,
Wayne,
Steven
a Karol.
Tak Karol je holčina,
která i mentálně postižena,
jenom pozorňu,
a ne, jako lehce.
Ta teda Karol,
ta byla na úděku,
že utekla z domů,
tak se přifařila
tady k té bandě kluku.
Všem bylo ve věku od 15
do 20 let
a právě
tyhle lidi,
ten Blessing,
takhle toho osmiozáři.
Byl to vlastně
první den, co je znal.
Ni se před tím ubezne znali.
A bylo mu řečeno
tom Blessing novy
a teď jste,
jako to dítě,
že ho ze špatné rodiny,
drogy,
tohle máte,
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jako strašnou minulost
a teď potkáte
tady tu partu,
jako mladých lidí,
kteří se vám představí,
že je to prostě nejdrsnější
gang v okolí
a že mají
pod palcem cené město
a že jako může vstoupit
do jich rodiny
a pokud je od nejstaršího člená
toho gangu,
to je
Stefan Jemison,
tak ten měl taky historioupé
šílenou,
že na ulici
od 12 let
dokonce tam měl
i nějaký
taky z násilnění
kradl,
jako násilní k level 100
a jemu se říkalo,
já jsem tam napsal,
a šorty se mu říkalo,
byl hředně malinký.
Ale já jsem si myslá,
že měl třeba,
tak 160 cm,
165 cm,
ale viděla jsem fotku,
kde ho vedou
k soudu
a šel vedle něho
nějaký ten policista
a on tom policistový
končil jako někde na úrovni žeber,
když on byl
až takovéhle šorty.
On byl fakt jako šorty.
Ví, že jsem si myslá,
tak sež nějakým gangu
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a nebudeš mít metod 90,
tak se tihnedka
budou smát.
Buď byl ten policaj
cakra velký
a nebo vony
sakra malý.
Ale no, my jsme věděli, jo.
A
tady v té skupině
se všichni
toho osmího září
jenom tak poflakovali
a nic nedělali.
A teď si přestavte
tu situaci,
dobře jste
v Australii,
teplíčko,
bílej déne,
nemá to co dělat,
práci nemáte ani žádný
jako povinnostní a zájmy,
tak tak jako lebedíte
a jeden z těch kluků
říká,
heleníc,
a nepůjdeme něko
přepadnout o znásilnit.
Jakuže jenub dá po,
pojďme se doblavit.
Kdybych chtěl říkala,
tak nepodobno na ten
novéj foam do kina.
A teď všichni,
tak jo,
tak pojďme,
jako uneselno znásilníme.
Je jenupozorňu,
že tam byl věk 14-22 let.
A to ten predjola
byl jako nejstarší z nich,
jo,
jinak to byly samí děcka.
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Sedli teda v sedy do vlaku,
jeli vlakem neznám okám
a koukali se jako okolo sebe,
kdo by jim eventuálně
padl do oka
a u toho se deráchovali,
jak banda opěc,
jako vysmívali se lidem,
byli zprostí,
jak když jdete
v třeba 11 večer v šalině
a je tam banda ožeraly ich
nevychovaných lidí.
Víš, takový to
a cítíš se špatně,
něco na tebe pořvávaj
a je to nepříjemný.
Nakonec teda vystoupili
na Stanice,
kde měla být
i Jenin Tenden
a
co všechno
nazbírala ta policie
tady od těch kluku,
já to všichni teďka přeskočím,
že vám to nechci
říct všecko na rás.
Policie, která dostá informaci
tady o té
prapodivné gengové skupině,
která jela vlakem zesidný
do toho městečka
a už to jim jako stačilo
a
policie ještě ten den
všechny zatkla,
úplně všechny,
toho trpaslíka,
která chvilku hledali,
ale nakonec o taky čapli
a samozřejmě všichni
byli předvedení k výsleschu
a teď, jak to reálně bylo.
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Takže jsme skončili
u toho, že přelí na to
železniční stanici,
kde ten krát nastupovala
a jela do práce i ta dženin.
Oni tam přejeli
a nejdřív musíme zmínit dženu
Christine,
která pracovala na nádraží
a
všimla si tady té partičky děti
a ona zrovna odcházela,
protože ji končila směna,
bylo to okolo 17.20
a šla na parkový štěk auto,
kde ho měl zaparkovaný,
sedla si do svýho auto
a teď klasika se než do auto,
teď se nezamknéš,
nebo zamknéš,
naštěstí se zamkla,
hledala jako něco v kabelce
a na jednou stál
ten jemison u jejich auta
a ptev si,
jakou jistiní k hunemá
a co má je dneska v plánu
a to má být jako podovšel ten malý
jo, prosím vás jenom
a jistli má nějaký plány
a že je seksy a že by si je dalo říct
pak kdy mi nějaký cígo
nebo nemaš nějaký hulení
podobně koukalé k ty teď
to je vyděšeně, prváso
nekoukáte s obrazem vyděšeně
vyděšeně
a teď taky jistim byla
velice přismyslech
a všimla si,
že drží nůž v ruce
u toho
ten pán
co jí stojí u toho okínka
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že ona nad něčím nepřemýšlela
dupla na plin
a vodila peričio
nic se nestalo
přijela domů
všechno to řekla doma
a šla to nahlásit
na policii
kde je jí ale bohuřel řekli
no tak tam stále
jako divnej týpek metr 40 nožem
jako
nic neudělal
nic neudělal
a ona
aha dobře
tak já to vezmu
do svých vlastních rukov
a co udělala to se řeknem pozdějc
mezi tím
se ale stalo co
Jenin se vracela
ze sedny
zpátky do toho městečka
kde měla zaparkovaný to auto
okolo 18 hodiny
přijíždí vlakem
de na parkoviště ke svému autu
na sedné
a stane se v podstatě úplně to stejný
Jenmi sedný zaklépe na okínko
teď má dívné ty otázky
a
bohužel
nebyla nejspíš zamčená
a jeden z nich bylo ich tam víc
to byl ten metu
ten co přišel na toho policijní
stanici
tak vytáhl nůž
a začali vyhrožovat
že
jestli začne ječet
nebo
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cokoliv udělá
taky zaběj a podřeží jako prase
Jenmi sedný teda mezi tím
vezme klíče o tauta
běde mohla ujet
protože už byly po naučení
a tohle všechno přátelé
vyděla ta Krystín
protože
ona, když jú ta policie poslela do háje
tak ona si řekla
ne, ne, ne, ne
tam prostě chodí nějakej dívny týpek z nožem
to je nějakej díny
tak zela svého přícele
který měl ale Berle
takže
kdyby se chtěli jako bráni
tak hudáci jako moznaly
jako neutečil
což si na štěstí
jako uvědomovali
ale zase mají zbraň
to je pravda
a
ty to všechno viděla
pracovala tam
tak tam byl telefon
a jak mele tohle viděla
to kam řeče utíkala
zavlala na policie
a říká
hele jsme tady a tady přijete
ty magoři jsou tady
zase mají nůž
a teďka
vyhroževali nějaké mladé holce
no jo, aniže ti policie
jeli na jiný parkoviště
oni jeli na jiný parkoviště
a pak až jim to došlo
tak přijeli tady na to
zprávný parkoviště
ale to autož bylo fuč
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chápeš to, jaký tam byly
tak vy ty momenty, že
a v ono nic
odděli teda
všichni pryč
tu dženen donutěli si sednout
ten na zadní sedadlo auto
a jeli asi pěta 40 minut dneš
teda dojeli na místo
byhem toho i těch chlapy
respekt jak klucy
vzadu osahávali
dokonce jí pořezali nožem
a když dojeli na nějaký
opuštěný místo
tak tam jí svázali
dalí nějakou ponušku do úst
přelepe i zolepou
aby nemohla křičet
a opakovanějí znáslovňovali
ale jako fakt brutalně
opakovaně
a do slova se není jako střídali
tady potom všem
jí pak zatáhli právě
k tomu jezeru
nebo k tomu přehradě
a ona ještě pořád žila
a tam jí vlastně
Elliot
a Jefferson
a Blessington utopili
a tam ta voda byla
nebyla tam fakt žádná hloupka
podle měch byste si tam stoupili
tak máte maximálně
vodu jako pokolena
když moc
a oni právě jako topili
a ten obličejíc zarazeli
úplně až na dno
aby fakt byla přímo v tom báhně
takže proto měla i to báhnu v těch plicích
včetně té vody
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to jej tělo tam pak nechali
vzalí všechny peníze
vzalí kreditní karty
dokonci jsou dali i jako prstínky
a řetísky co na sobě byla
jako chápe, že ještě teda okradež
toho mrtví a člověka
a jak už jsme pak zjistili to auto
pak popojeli a to auto nechali
někde u té dálnice
kde se pak následně našlo
a pak všichni celá ta banda
odeli za se vlakem dosidny
a jak už teda víme
Elio Tablessington 2 to sami přiznali
a v podstatě
neklady odpor
ani ti ostatní
ale háze li spíš vinu na sebe
že říkali no ten to byl no ne ne
on to byl ten a ten a já jsem
v tom jako nevinějí o byl jsem tam
ale nicem neudělal prostě klasika
konec bylo všech těch pět lidí
obvineno z vraždý únosu
a seksuálního zneužití
a při tom vyšetřování
hrozně pomohlá práve ta Kristine
která ty kluky byla schopna
pak rozpoznat
když je viděla jak stáli u toho auto
zistilo se dokonce pak
kde kupovali ten nůž
který použeli, že to byl nějaký Army Shop
pak je viděl i další svědek
který je znal odvídění
odvídění ty kluky když byly v tom siedni
že oni si šli vybrat
pokoušeli se vybrat
z bankomatu na tu kradenou kartu
a on říkal, že to fakt bylo do očí bídící
že byly celé jako vodbahná
a jak voníci
jako že se káloho tím
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kapala voda a bylo to celé
jako taký zvláštní
ale on věděl, že jsou taky trochu divní
tak to úplně neřešila
a pak mu to začlo dávat smysl
a stejnou výpovět podal i
majtel zastavárny, které kluky
můžu vždy dát
ty její šperky
a tak
Samozřejmě
tady v tomhle případu pomohla IDNA
která samozřejmě
kdyby neměli žádný důkazy
tak tohle jim jim zlomí vás
a u soudu teda bylo ve všakří svědectví
a důkazy předloženy
a když už jsme u tou soudu
tak třeba konkrétně tá rodina té Jenyn
abzuláš tajý matká otec
tak byly na každým slišení
které stalo a doufali
že se třeba dozví projce to stalo
ale ke jejich smůle došli vlastně k tomu
že byla ve špatnej čas na špatný místě
a
ta Jenyni nikdy nepodkala
neměli na sebe žádný vás
by vyvedla spokojenej život
a tady jim
vstoupí tady ta banda bláznou
prostě do života
a už není
co se týče tady té pětice
tak podstatě všichni
u toho soudu naprosto příšerně
oni nepodjevili žádnou lítost
hechtali se, dělali, že spí
že to nudí vykřikovali
oni se dokonce snadějali srandu
i stěch jako pozůstali
že tam byla ta rodina té Jenyn
no úplně jako odporný
a
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byhem toho soudu bylo
později staženo obvinění na tu Karol
což je ta postižená dívka
což chápeme
a i na toho Vilmota
se děli v autě
a nepodíleli se
ten Vilmot byl teda na konec odsouzený
na 10 let za znásilnění a únos
to si odseděl
a ta Karol teda bestrestu
protože všechno bylo staženo kůli tomu
že byla vážně mentálně postižená
ostatní 3
Jemison
což byl teda jejich takový vódce
a já jsem neřekla on
jak to mám říct
on to měl v té hlavě jako
měl výzvaný protože
on uznával satana
a tvrdil
že nosí
jako na zádech
že prostě na něm permanentně připlej
takový malý diáblík
a
a food ho jako sebo všude nosí
a ten diáblík mu právě jako říká co má
dělát a že si s ním jako dokáže
dobře jako pokecat a že ho tak jako vede
k tomu životu
a myslící že to byla jako realně pravda
jako aby se z toho vysekal
myslící že měli jako v té hlavě
to v nepořádku no bože to jako zkusený
Já si myslím on dotočící říká
už před tím sůdem nějakým
myslím jako kamarádům a potvrděli to
i ta jeho celá banda
takže mu vyjříme
ale teda musím říct
jeho obličej
a jeho fotká
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je jsem normalně z toho fakňá husíku
že když jsem to vyhledávala
a zadala jsem si na Google
tady foneticky počky
zadaj tohle
zadaj to jí jméno
počkej ne ne ne to je tady pan
jenin balding
a on má takový dlouhý vlasy
a to je z ního jako fakň
strach
a zadaj ten killer
tenhle
je
že to je divný
že je to hrozně zvíj
on explanete opec
povřel
jako já mám z něho
a bože
já mám z toho kluka úplně
přiděle on vypadá jako strašně
ale
to je podle neta Karol
to je šorty
jako on má
takový očí
který nevedou nikám
je to strašně odporný
jeho fakt je to desivý
tak počkej nevrátím na koniec
takže
takže
a ti ostatní 3
teda byly obvinení z únosu
z náslnění kráde
a ještě k tomu vraždy
tomu blesink nový upozorního bylo těch 14
ještě pozoru jsme nezapoměli
všichni 3 byly odsouzení na druživotí
bez možnosti propuštění
a ten
soud teda skončil v roce 1990
a všichni tam
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sedijou do teď
a samozřejmě
řádali několik rád
o podmíneční propuštění
hlavně teda ten nejmlačí
ten 14 letej
se to neustále snaží
uhrát na to
bylo mi 14 byl sem jako dítě
já jsem se jako vážně napravil
jako je pravě, že v 14 se ještě
jako můžiš napravit
ale víme jako toho historii
a musím teda říct, že jeden z nich
který muzor na bylo těch 16
tady ten
takhle si vás pustili
pustili ho na konac nějak po 6 letech
odsidil si půlku a něco
a pak bylo zavřené
znovu za přepadení
znáselněvání
a úplně mu těch 7 let, 6 let v chátku
moc neprostil
všemnám bylo 14
některým z vás třeba je nebo bude
to není omluva
jako pořád jsem viděla, že ve 14
asi nevezbenu nůž
vytopit
jakože je to strašný
a oni tam jsou fak do teď
a je to v historii
Australia
tak se nikdy nestalo
že by nezletilej dostal tak vysoký trest
zapřejmě tak
a hned popavoucí
adek
a napsali
vyšla i kniha na tady
tento příběh, napsala i tam mamiňkají
to se četla
Jenin Balning Story
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a
a co nechtělá říct
jo a teda co mě teda
úplně pukul se
z toho, on je natočený taky dokument
o tom a mluví tam právě
ta celá rodina
je tam tam mamiňka, která samozřejmě
i po tolika letech to stále
oplakává to prostě pro ní těžký
ale tam bylo tený brácha
který už dneska jako dospěli chláp
a ono, když se to stalo
tak je můj bylo 9, můj bylo 10
bylo prostě jako dítě
dyská ten chláp je tak zlomený
i po těch letech tam prostě sědí
dospěli velký chláp
který nedokáží zastavit pláč
a jenom pláče
a nedokázal se přesto přenest
a popisouval tam, jak to nechápal
jako malý dítě, jako že ho velká sejgra
jako už není a pak postupem času
jak byl větší a vlastně zjistil
co se té seztře vlastně stalo
protože samozřejmě ta rodina s to snažila
a to za mě bylo vlastně nejhorší
jak tady prostě banda idiotů
skazí nejjeden život
ale skazí dalších x životů
což je prostě příšerný
a nikdy, nikdy
ani jeden z nich nenapsal
ani pitomély dopy
s třeba té rodině
hele lituju toho, nebo je to k ničemu
ale spousta třeba pozustali
když jsme to tady řešili
že přišli o někoho blízkého
tak ten vrach třeba jim pak prosila
nějaký odpuštění, mrzí ho to
že udělal chybu
a třeba někdy se stalo, že ta rodina řekla
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hele a spoň tak, já prostě dojdu nějakým
jako k lidu, vím, že s tím jíc jako neudělám
ale tohle chtoje třeba za mě
plně ta špetička, co teda můžeš
ty idiota byl být udělat
když už si tady tady skazal život všem
a to fakt bylo hrozný
to mě bylo moc líto
toho pána
toho bráchy
tak
tohle bylo hodně těžký
tak je sodu pro
tak jo, tak my se prohodíme
je to tu
nesel klíčový okamžik
kdy tu máme update
je hrozně zvláštní
jak jsme jako toho tupaka dělali poměrně nedávno
dvakrát
máme to rozuzlení
my jsme tady mlovaly o tom
je to podobně třeba měsíc
já nezastavím ho ani vy
takže prostě nevím vlastně kdy to bylo
ale bavili jsme se o tom
že probyli nějaký zatření
nějaký vzetí do vazby a tak dál
a teď už tu máme obvineníčko
přiátale
ukázalo se to těž
že opravdu
vraždá tupaka šakura
a byký smol se
jíme
B.I.G.
tak má souvislost
oni byly teda adivalové
a samozřejmě
že se velkou spekulouvalo
že šakura nechal zabít smol
všechno jsme to tady rozebírali
nicméně on zemřel jenom asi o plou roku
pozdějíc potupakový
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ale tak byly to gengy
bylo to jako foký západ
no nicméně
byl zatřen
člověk který jsme nejde Davis
a my jsme tady
o něm mlovaly Duane
D. Davis
je už 60 let aktuálně
tak už je to nějaký pátek
takže nikdo nezustanem nadý věčně
jenom zdena studenková
ale
on byl teda zatřen
s tím, že
neměl být s třelcem
já čerpám teda s tajem su
ono neměl být s třelcem
ale měl být vódcem gengu
který to všecko naplánoval
zeřiděl
a měl dodat i zbraň
ze který se strílalo na tupeka
stejně tak
měl zařídit
vraždu
zařídit, zorganizovat
a hlavně ji jako přikázal
jsi vódce gengu, máš na to lidi samozřejmě
a právě i volise
takže B.I.G.
i tu pak šakormu evidentně
a leželi v žalotku
můžeme se tady bavit o tom
že to bylo West Coast
a prostě
tak to celí začalo
šlo o peníze, hebo, biznes, víme
ale prostě
Davis byl v čele těch
jako hrozně hustí, že
dokážeš jako utajit takový chlet
ale
on si za to tak trošku může sám
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není to tak, jako že by došlo
v nějakému jako prulomovému objevu
jako že by se našli nějaký
nebo světci
On totiž náš mlej Davis
rád mluvil
a mluvil v několika
dokumentech,
v několika filmech i v nějakým podkásto
byl a všude jako by
v podstatě
oni se optali, protože
se spekulovalo nad tím
a on to připustil a na základě toho
proběhla nějaká domovka
o který jsme mluvili před tím měsícem
že byl
u toho, když došlo
k vražde tupaka šakura
ale mohlo být
spolují zdece
ale že jako v oto
měcoví a evidentně
se cítil jako nedoceněnej
takže o tom rád
vyprávěl a policie poslouchala
a dávala si dohromadit
střípky, když jako pustíš
jako po každý někde
něco, tak si z toho
tu vázičku z těch střípku
jako poskládáš
takže
prostě
si dodávala jako dohromady
a ten policajt
který jsme Greg Cading
který to kde si řešil
tak právě jako říkal, že
oni ho měli
jako v merku celou tu dobů
že ho spovídali několikrát
v roce 2009 byl dokonce uvýslechu
s tím, že mu jako oznámelej

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #271 - Janine Balding & Mark Winger

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 40/60 Podtranscript.com

že je vedenej jako osoba
která určitě má něco
zpolečnýho
v roce
protože byla včírku v Peterson Automotive
muzeu, který on
opustil ten B.I.G. když pak byl
zastřelen
takže máš jako výty
mikro
věci, který si jako dáváš dohromady
jako v jeden velký důkaz
a ten policistá
ten na Cading řekla, že
v podstatě
se jako promluvil těma rozhovorama
až do toho vězení
je obvinený
a teď pozor
čeho se to odehrálo
jakoby
v Las Vegas
a funguje to tak,
že v Nevadě
i když nejste strzelec
ale podilíte se nějakým způsobem na vraždě
jakože
já ti dám zbradit kterou teď někoho zastřelíš
a já ti ještě jako řeknu
že to máš jako udělat
tak ty v tu chvíli
když by ti jako obvinená z tý vraždy
přestože si je nespáchala
takový jsou zákony v Nevadě
takže Davisový
teď jako hrozí reálně
že bude opravdu obvinené jako z vraždy
přestože prostě nestiskl tu spoušť
a navíc
ještě mohtějí jako přidát
protože
než se dostanete k tomu soudu
tak prostě proběhne nějaké slyšení
a velká porota rozhoduje
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jestli k tomu soudu jako dojde
ten soud, která proběhne
a no máme správný u člověka
poďme ho jako postavit před ten soud
a došli si taky k tomu
že bude
obvinený jako začínost
gangu, který vedl
což by mu v realném
jako rozsudku když by ho odsoudili
za tu vraždu, mohlo přidat ještě další 20 let
jako takhle je mu 60
takže jeho, když budá tady
jenom 20 let, je reálně
že už toho krypnálo nevíde
ale
jako spadne mu to na hlavu všechno
ale onda by teda byl ticho
takže by na sobě nemusí ani upozornit
a reálně, já to tak chápu
zviadření tý policie
že on bylo jako
voni nějaké indície
a to už když jsme tady vyprávili ten prípěch po prví
tak oni v podstatě
když měli někoho, kdo by mohlo byť podezřelit
tak on jim omřel
tam před zetřeníom před 4
v porubě ho těchla
a když někoho jako podezírali
tak prostě vždycky ho někde
někdo zastřelil, protože prostě
gangsta life, chápeme to
no a tenhle člověk prostě
my jsme ho i změňovali
že jako by u toho měl
být, ale vlastně nevěděj
a oni ho zbalili
minulej pátek
já nejmě koliká těho dneska je
čvrtího
dobré, tak ho zbalili a je středa
tak zbalili minulej pátek
a znamely
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teda, on nechtěl
jako se vyjadřovat, ani není známí, kdo jeho právník
měl by se teda za týden dostat
jako k soudu a reálně
vyjadřela se k tomu
sestratu Pakašakura, která zvěděj ten grát
přebírala toho vězdu na chodníku Slávy
a vede tu jeho nadaci, tak říkala, že
vlastně je to jako
je to jako hezky, jako
uzavření, nebo hezky, asi byl výpřierovnání
ale jakože
je většiná, že se to uzavřelo
ale reálně jako
bavme se o tom, že to trvalo tisíc let
no to teda
a teď jako a hlavně
to by je jako zabije někdo bráhu
a ty vlastně nevíš kdo a ukazuješ
tak jako pořád na spousto jako lidí
a teď ty nevíš si, ty sež bezpečí
nebo nemáš byť bezpečí
a do toho se musíš jako vypohrádat
s tím, že ti teda zemřel ten brat
jako asi vodní nemožíme jako čekat
že bude teď jako mega vděžná a řekne
no tak gord blestak, teď už konečně může začít život
mě si to jako užít, to se asi nestane
ale ty nomináři kontaktovali
no a my teda to budeme sledovat
a počkáme si co u toho soudu
ale reálně jako to vypadá, že máme
správný u člověka
ale i prvdy
policajty to musí být
když se na tím jako zamyslí, že prostě čekáš
když ten člověk udělá chybu, protože prostě nemáš
jako vyšetřeš
nejenom jako vodloženou vraždu
ale v rámci nějakého gengu
teď ty lidi se navzájem kraju
to jako neboje rozplítat úplně jako lechce
a musíš prostě čekat
jo
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ale pán teda mě pomovil no
takže pán se prostě propovíděl
mě se všechno řekl
no máte rozdíplně, že se propovíděl do vězejní
to si všechno spotkáste a rozhovorit
to je jako nejvíc
no a teď pro vás mám příběh
a neti jak ho najdu, tak vám ho řeknu
vyhodom se a říká z hlaví
tak daleko jsme se ještě nedostali
jako rád neby řekla, že ano, ale na to už
nevíš, vít asi
nevím, nevím, koho máš
jasně vysálá, ale
zapohat se nevzpomenu
a já to tady mám, aboužel jsem to neřadí podle času
ale podle ABCD, což jste prostě vhájí
těle jsem mám říct kvělej fail
jo
nedávno vyšel díl o
a neti, ospěvačce
a já prostě k tomu švédciku mám
stršně k tomu inkleniu
k tomu svoru a takty to víš
taková jako
švédko-félka
a majsekra kde si dělala nějaký
rodokménu náš a zjistila, že
tam v tom švédciku
máme ty korény, už jsme zdej řešili
že vypadáme typická
švédka prostě
to vyšlo, to si poďme říct, ale
takhle moje přistavé
taková přiznače území dálí
švédcké bojiska a nějaký bojak se
zastavilo mojí pro babičky, nebyla to asi láská
až zahrobit, jako řekla já
jsem si jedenkrát řekla, že si necháme dělat
ty genetické testy a jsem ti ne řekla, jak to dopadlo
Jak to dopadlo?
Já jsem s Barčou řešela hrozně dlouho
a že to dám našim kvánocům
co se jako stalo
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zaplatila jsem se členství na tom webu
kdy mi tam to háže
nějaký nový objevě
kdy evidentně někdo z mých přibuznejich
to tam jako sází, jako přes X-kolá
takže blbí je, že ti tam vydoví schody
a teď jsem musíš vybrat jako
ne myslím, schody jako na horu
schoda
a teď si musíš jako vybrat, který si dvou lidi
je reálně dvě přibuzy
a tedy jsou lidi, který pozite dvě s jelet
a já tak nemám, tak se jako vyberu peta nebo pavala
a já jsem v obědnela tři
testy dn a
že si jako porvánočím, s tromečkem
dobá romantické vytřeme všetně pusou
není to, protože bych chtěla vzítit,
že si můj tata je můj tata, protože kdy vidíte mý otátu
nemáte požibi o to, že to je můj tata
řekni, to ne, to ne
to je jako daný
a že to bude jako rostomený
že jako zjistíme ten původ
takže já jsem zaplatila prostě dardu
za tři déná testy, všichni jsme s tu pusu vytřeli
já poslala ty testy a nic
čekám měsíc
tvá a v té apce fut nic
tak já jako si
jako víš a ty si tam jako si přidatit
říkám si tak jako co je
má to nějakého číslo
tak já jsem si to po těch
svácích tam jako chtěla zadať
když jste jako na moje evidovaný
takže přátala ty testy
jsem museli přihlásit předtím
na ty aplikaci, jako aktivovat než je pošlež
takže moje déná
teď prostě lítá někde
v si posvětě, šrok
já dofám že o dana zničili
ale z pís nevím
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takže já už někde v záznomech budu
takže až někde je někdo můj potomek
pro sě bo 3 kole na někdej
na někdej co zpácha
a nevím nic, to je na tomto nejoří
když si děláš srandu
takže já jsem jako vělku
se měla takovou tú fázi když jsem byl
stršně jako naštvaná
a teď jsem si jako řekla
že teda to zaplatím znova
vytru si tu pusu
jenom jako já
protože asi nedává smyslu
zajímaj se novo sebe
no ne, no devo to že
jako vlastně dávat
jako to těm naším
dejím se znovu ten stejný dáry
to se, prosím vás, loni je to ne, stačilo
jdeme
tak a já mám pro vás příběh
Marka Wingera, ten se narodil
6.20 listoporu 1962
ale a je to jako v Simpsnomejich
pracoval jako technik
jedené elektrány ve Springfieldu
dostatě je liso
cože
počkej, ale ještě jako pracíš
ve Springfieldu
v jedené elektráně
a pan Benc neby zajímala
pro se si vítělo v noci
jako pan Benc jsem můj menej dírek s vítětou
křoví, no nic
nevzal si March teda
vzal si v roce 1989
Donu Winger, která se narodila
v roce 1963
pár teda neměl děti a tak se
rozhodlý adoptovat
a to se skutečně stalo
v roce 1995 to povedlo
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a převědli si do mu novorozenou holčečku
Bailey
jejich rodiny štěstí
nemělo trvat moc dlouho
proto jsem tu s vým příběhem
že by byla štěstný, tak to je
vyním pořadu
v srpnu roku 1995
přijela
do na domů
s svojí cerou
a postěžovala si, že jeli taksíkem
a že ten taksikár byl jako dívnej
a že ne, že by spolo
vyložili, měli jako konflikt
ale že jako říkal dívní věci
a že byl v opravdu
jako takový prapodivný, jmenoval se Roger Harrington
a že
jako v jejich očích měl jako
že trpěl jako blůdama a vypráveli
v opravdu dívní věci
to vyprávela doma
a po pár dnech
Roger
měl nám padnout
donu a utlouct
i kladivem
při čemš
se jí teda Mark
snažil bránit
a toho Rogera
zastřelel
a teď to je
jako ve filmu
5.13.
kdy všichni přijedou k táboru Krzysiálové
ze rozkledit pole
a všichni tam umřou
a ty si říkáš a to je celý film v 7 minutách
nebojte se, není to celý příběh
začneme to rozpliktat
mělo
mězi něma dojít teda
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k hádce a incidentu
při kterým
Roger teda
napadl tu donu a ten Mark
se jí jako zastal
celá situace
vyprala jako než častná náhoda
při který Mark teda ovdověl
lidi ho letovali
teď se vem, že jako
přijdeš po pár měsících
po manželku, když jste adoptovali manžičku
o špatně
a letovali ho celý 3 roky
on se teda
s tou situací popral poměrně statičně
a hlavně teda nutnou konstatovat rychlé
jo
já bych třeba chtěla
bryž bych měl vždy takhle jako
zemřít
tak aby si můj partner nikdy nikdo ne našel
aby zůstal dokonci života sám smutný
to by si jako přálak
no nic
a to se netýkalo teda
protože on zůstal sám
na to holčičku
malou holčičku
jako memenko chápešte ti musíš nějak živit
takže
po tý smrtě
tý Dona přijela její rodina do Eleanor
do toho Springfieldu
a pomáhle mu starat se o to holčičku
ale samozřejmě měli nějaký život
nějakou práce museli si zase jako vrátit
a on teda
aby mohlo pracovat takže si jako najde chůvu
a v lednu 1996
zaměstnal
23 letovou Rebekou Symič
Rebeká byla asi kočka
no a hlavně mladá byť

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #271 - Janine Balding & Mark Winger

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 48/60 Podtranscript.com

no a ona se teda
samozřejmě tu byly jako oblíbela
protože to bylo memenko
a ty teď přišlo vo tom mámu
tak vy se snažíte aby ten život
mělá spíň trošku jako hezký
je vám jí prostě z principu Lito
samozřejmě
a ona teda říkala
že se chtěla jako dost velášně v tom baráku
k tomu napadení
tý dony došlo jako u nich doma
já to do vysvětlem všechno
ale že se v tom baráku prostě chtěla
divně a teď se říkala
tyto holčička tady chudá
když se snažila byť
jako tchůvou s velkým chá
a vele převa ti nějaký jako život
a dokonce i ta rodina tý dony
nebo ona se píš jako doná
do nás
tak říkala
že jako ta Rebeká, že jako Angel
to je fajn
a že opravdu pro toho holčičku
byla jako dár z nebe
ale byla dárem z nebe taky pro Marka
který si to berzy uvědomil
ten zistěl, že si s mladou dívkou
opravdu velmi rozumí
co ty si dali na jivo
během jednoho večera u skvěničky výna
a slovo dala slovo
vejt, takže tak mi je
to půjdu břehno
mě se s tebou vlastně taky a tak
mančouko nemám, vejt
a v měsíců od nás to potí Rebek
jako chůvě tak
byl sám strádal
ona mladá krásná
takže spolu začali žít jako pár
ale je to jako trošku americký proplán
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když si z chůvou svojí dítě
ale tady se je pravde, že aspoň
jako neoposíl manželku kvůli chovu
ale pokud by tam bylo všechno jako čistý
že by fakt jako zamřela, takže
na von trošku je tam ten Mark
trošku než ty mu je
ale bylo to tak, že by pak jako přišla ta chůva
a to má ráda
a vlastně to alčičko by měla krásný děctví a život
díky mě
a vlastně ten nahoře zařídila, že odklidil do nůst cesty
protože svoje cvíle jsou za dělá
ale je to trošku šmucik
no je to
takže oni
spolu teda začali žít
Mark prodal ten dům
ve kterým bydlel s tou donou
což je pochopitelný, kdož je tam kdo vynásobny nějaký
jako vraždě v podstatě
a přestěhovali se na předměsí springfieldu
když by dělali jako pár
a narodili si množí 3 děti
takže měli 4
a Rebekka se starala o 4 děti
prostě celkem
no tak
celkem
prostě velká rodina
ale ta Rebekka byla jako štěstná
a ona říká, ale ten Mark je prostě fantastický tátá
je milující manžel
stará se jako vo nás
prostě všechno to bylo jako skvělí
je teda fakt, že ona jako zvídavá žena
všechny
jaký možný, že se jako dokázal
tak rychle jako poklepat
jako logicky, takhle
já jsem stršně jako rejpal
a tak jako hni do pých
a já prostě potřebuju ve všem se jako trošku po rejpat
nejsi to v sobě nějak jako
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se skládám
takže
první co by mě zajímalo bylo
ale tady před 3 měsíce má jako umřela manželka
a to už tady jako se jsi jako zablomanej do mě
není to trošku jako dívný
jako že neměl by se chvilku být
jako ve smutku
jako chápu, že chtít po někomu, aby byl
podvojí z prti, jak forever alone
je jako přehraný, ale tak aspoň trá chvilku
by spodnej být moh
a on po 3 měsící už byl zamelovaný
do tých umí, takže ona se jako ptáhle
není to jako dívný, není to
a hlavně nějako napadne
co když prostě se zameloje, to se rychle do někoho jen
já bych se třeba bála toho
jestli to není vlastně nějakej
protože když ti jako samozřejmě
to je takhle partner, to ti vydentně jim do terejku
fungovalo, že jo, holčíka tohle
na jenu, takže na umře
tak já bych se bála, že to je nějaký
řešení jeho, nějaký
traumatu, který on má
že vlastně nechce být sám
jako že chce mít jako někoho u sebe
víš jak to jako myslím
že s tím smutkem, že třeba
já bych se bála toho, že ten člověke se mnou jenom
kudě tomu, že vlastně je chudák tak
stršně smutnej a potřebuje mít to
člověka vedle sebe a o kogo se opřít
vradní cého ženy a hrozně bych
se bála jsi 3 za 2 roky, to bude fungovat
stejně jako teď. Ano, protože
taky nemusí být dostatečně smutnej
a může to být to novopšourník
a může prostě za 2 roky vopšourávat jenom
chůvů a mě se s ním pořidíte 3.
Proto se stále všechno samanou
a pořidíte se s ním 3.
Takže no, nic
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a on ji na to řekl, on ji na to
odpověděl,
že když má člověk z časnej vztah
což on mělo z tou donou
a přijde o ten vztah
no
tak ho chce před se rychlé znovu
Proto on šel all in do vztahu
z Rebekou, protože on prostě
miluje vštěsné vztahy.
Ok, tak jo. Hápeme se.
Ok.
To je pro mě jako
odpověděl za milion.
Tak když jsi z vama roze,
tak když jsi si váš býval i našel potínu
jinou holku, tak miluje vštěsné vztahy.
Prostě to tak je.
On je jakoho milovat
a proto se rychlé zamiloval
aby mohli jako milovat
chápeme se.
Ono to nějak
si už se ho ptala, když já tři děti
jak už je pozěra to se ptáte asi.
Ale prostě nějak to jako
zkousla
a
tohle všechno
se zlomilo na začátku roku
1999.
Ono to jako do
milion.
Protože
v tom roce přišla na policii
nejlepší kamarádka
ze Znulých Dona
a zdělila
stražníkům zásadní informace
po 3 letech.
Dobře.
V době Vraždy
Dona byla melenkový
jejho manžel.
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Nebyla to nejlepší kamarádka
poďme se říct.
Kamarádka kterou si míme představit
ale byla melenkový jejho manžela
a zdělala se to přiznat
protože to na ně nebrala
mě dobrý světlo
co řela pravdů.
Já vám to všechno vysvětli.
Ona čekala 3 roky z jednoduchýho důvodu.
Ta leta
kamarádka
samého neje Dien Schultz
a pracovala v nemocnici
stejně jako Dona
Markova žena
elektrálně jako homer
a
měla s ním ten poměr
Dobře
Dona zemřela
a Dien dál pokračovala
ve svojí práci nemocnici
a právě v týhle nemocnici
na začátku roku 1999
na pohotovosti
skončil Mark
protože se mu udělalo nedobře
možná to plost svědomí
a Rebekáho odvezla do týhle nemocnici
a teď přišel do týhle nemocnici
a narazí tam na koho
na Dien
takže ona kouká na ní
Rebeká kouká
Rebeká kouká asi nedá doktora
oni dva na sebe koukaj
teď Mark má strah
Dien se řekne
Aha, Mark
svědomí se ozvalo
Mark se říká tak to já voní
učitě neslyším na posled
Průser průser
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v týhle nemocnici
oddydy do můstou Rebekou
všichni to přežijou
ale Dien se řekne
už se nebudu bát
a šla
na tu polici
ona jim vysětlovala
že
tam nebylo důležitý
jenom to, že byla jako jeho melenka
ale
že oni častokrát říkal
což jako ty vole
ale že by bylo nejlepší, kdyby do nás zemřela
a po nás zemřela
a ty prsy nejlepší a tý policji to neřekne
3 doky
no a
ona teda jako že
jsem myslela, že zdělá srandu
což běžně lidí říká
takže to berede jako srandu
když by moje žena byla mrtvá
chloby to jednoduší, mohla pak je mrtvá
a by prsy pojď se nedělá
no a
že on potom vlastně
tak
on to jako podával tak
že jako nejlepší by bylo
by myslel, jak si teda jako zbavit
sranda, sranda
ale že pak když se to jako stalo
tak oni něko vyhrožoval
že je jako říkala jako
ona s tím evidentně konfrontovala toho márka
říká, ale tak to by tady umře manželka
a to jsme teda jako vyprával
že si je zbavit trošku to smrdí
a ono na to jako, že
pro se ať toho nechá nebo pro se
a že měla jako strah
a že ona dokonce
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a jako s tou vinou
tak strašně bojovala
že se několikrát jako pokusila o sebe vražku
až tak, takže po pravdu to bylo jako silný
a teď prostě, když
jako potkala tu nočnímu různí
mnolosti v té nemocnici
tak
už si řekla, že už jako nebude močet
takže šlám to policji
že no jim to řekla
a policji si řekla
pojďme to teda vyšet trošku líp
protože oni to
uzavřeli předtím tak, že jako
to byla vražda
a nějaká jako
obrana
a konec
a teď nejenou ta policji si řekla
tak jak to teda bylo
takže
vrátíme se zpátky
do doby
před doděnou smrtí
do serbnu 1995
dobře
Dona
jela z tou Bailey
s tou holčičkou, kde je svoji rodině na Floridu
letile letarlem
když se vrátili zpátky, tak zletěšče si zavolele
taksi, to taksi
řidil právě Roger Harrington
měli odvízdost Springfieldu
který byl vzdálený dvě hodiny jízdy
Mark tvrdí
ale že ten
Roger
měli jeho manželku jako obtěžovat
a
že jako jí to bylo nepríjemný
ale realně on si
jenom svěřoval se svěma problémama
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který chni na teda boužel dost
on ji jako vyprávěl
což je jako taky blbíš, jako s tím chlapem
sídíte jako v autě a jdete dvě hodiny jízdy
že slyčila v hlavě hlas
jistýho dáma
jako že smenoval tenhle sdám
a ten můj jako říkala, by dělal
špatní věci
a teď tam jde s tím jdeš
pochopila, že má
opravdu psychické problémy
ten řidič
a když přijeli domů, tak to nahlásila
na tu taxikářskou firmu
čekla jim, ale prostě
což je strašně dobře, protože samozřejmě
pochopila, že má psychické potiži
který by měla řešit
a mohl by byť jako potenciálně nebezpečné
pro nějaký okolí a nějaký další
prostě klienti, který poveze
a realně tím chtěl jako zabráni tragedy
ten Mark se zachoval
který by měla říci manžel, prostě
jasně se píšíme tu stížnost
se píšíme to hlášení
se všim je jako pomoh
ale v tu chvíli se řek
že je to pro něj jako cesta
zámeňka dobrá, že má
jako plán
takže
on jako na oko se zachoval
jako správné jako člověk
takže pozval 9.20. srp na toho
tak se káře do jejich domů
s tím
zpátky tu práci
takže 9.20. srp na
95. roger herrington
na kus papíru poznamená
Markovo celý ménu, adresu
a časetkání, jako v tom do mě
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a
ten papírek byl naleze nejpak
v jeho avutě
takže jasně, že tam jako měla
jed
co bylo zvláštní
tento domo přijel s kafem v jedný ruce
a krabičkou cigaret ve druhý
mělo s dvěma kůlkama v hlavě
Markovo celou událo
snahlá se na 9.11. s tím
že tam zavolal, že teda postřelel mužek
který napadl jeho ženu
jo, přejte, tady se pokusil
zabít mojí manželku
já jsem po něm vystřelel, přejte
když ta policie přijela
tak do náj roger mělej teda
ještě slabý pulse, ale jako nepřežile to
a vyparal to tam jako z nějakýho horroru
ten Mark
popsál, že je běhal
je sklep je na páse
a že slyšeli jako rámus
takže vybyl na horroru
a viděl toho
rogera, jak je s kladivem
na těho manželku
klečí a tůčejí kladivem do hlavy
tak po něm dvakrát vystřelel
dobych si pro zbraní a vystřelel po něm
když je jako vyprávěl, tak pro jako sítěl
vložnice je napostané a byl celý zhroucený
jakýval se jako taký, tak když máš jako úplně
jako psycho
a ukázalo se
teda, že Dona byla uderená kladivem
do hlavy celkem sedmukrát
a
tím, že jako jedinej svědek
byl ten Mark, tak ta policie to uzebrela
vopradu, takže jako vyníkem
byl ten roger a ten Mark bránil svojí ženu
ale když ta policie si vyslehla
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příběhty Dn a říká si hala
tak asi, kdy jsme
jako mu neměli tolik vyhřit
a na paratě jako otázky
třeba proč se nenešli stopy
po náselním vníknutí
protože by ho tady napouštila jen tak jako do toho baráku
musela někdo přice pozvat
tak už je realně si nepozviš
tak říká řek, který příde z kafem a z cigáram
jako do mu proč bys to dělala, že jo
musela hně kdo pozvat
tak si přišel fakt ten čas
tak to běháš napáse když má přítera
a proč by si tak řekáš
no, oni to uhrout, ten Mark tvrděl
že ho jako nezvál
to se zjistilo jako v pruběhu
až ve chvíle, kdy ten taksi káž
medlel kladivem jeho ženu
druhá otázka
proč by si s násela kafé a cigáro
do domu pro se těch vengerových
kdyby se tam šlo jako vraždit
proč by
bral kladivo v doměvo, kterým
nemusel vědět, že tam kde víš, kde mám kdo kladivo
a když přídu k tomu jdeme, kde máš
když si máš ubec kladivo
u mě doma bys řeká kladivo
ne, nevím si vám kladivo
takže jako jítám vraždit s tím, že budeš
když nevím, když nevíš, že kladivo mají
proč by se střeba nevzela nůž
který vozíš v autě, protože
ten ročer na svojí obranu vozel nůž
která doufíme, že neobranu
ale měl v autě nůž
a ten se nevzal
takže ty se nevezměš nůž to auto
až děži vraždit, alebo risplujete na to, že tam čeba
kladivo
a navíc teda polohatěl
z fotografii, z místačinů
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tam byly nějaké polarojdy, který
v tom roce 95
kterou lovo někdo uzavře, jak to polem
nějakou odflákly, že to nebylo
jako, že bych chtěl někому nadržovat
ale že to jako odflákly
a teď se pozorně jako prošli
všechny ty fotky a podklady tak zjistili
že ta polohatěl nevodpovídá
ani tomu, co vypoviděl ten mark
to znamená, že ročer stál skladivem
a byl tvojho manželku do hlavy
a on vystřel a strzelal ho zezádu, že
byly jako, že ten ročer měl hlavu
u doněných nohou, že to bylo to jako
v obráceni
v obviněnze vraždy Dona Wingerový
a ročer Herringtna
u soudu
v roce 2002
po roce v Kietnus věčila
proti němu Itadien
a
oni
vlastně slíbili, že když
vypoví všechno
takže jde jako
imunitu na ten případ
když jako realně neexistoval
žádný důkaz, že ona by si měla něco
ale mohla by se najít někdo
kdo to bude rozporovat, že ona v té doby
byla jako jeho milenkou, takže
mohla byť spoluviník, mohli rozporovat
i si o tom jako věděla
teď to jako vlastně 3 doky tajela
už to mohla byť jako vyřešený inak
ona mohla o hrozi další leti
protože ten mark mohla třeba nevím
si najít novou chů a chtít
prostě se zbavit do další ženy
víš jako
on byl teda odsouzený na doživotí
bez možnosti podmínečnýho propuštění
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v roce 2006
to znamená o 4 doky později
byl Mark Winger obžalvan
z toho, že požádal
spoluvězně
který si měl dostat na zvobodu
aby pro něj vražděl
první se zamýšlených obětí
Blady Enschulcova
a druhou
byl Jeffrey Gelman
kamarád Marka z děctví
a on se mu chtěl pomstit
za to, že když byl zatečený
tak kauce byla stanvená
na 1 milion dolarů
a on řekl tomu Jeffreymu
byly kamarádi od malička
aby za něj tu kauci zaplatil
to se děvím 1 milion dolarů
a on teda
spočádku byly domluvený
že
unese
toho Jeffreyho, ten spolovězeň
a budou chtít výkupný
a potom teda
vám to změnel na to,
že jich se pobědva
takže v Černu 2007
byl osouzaný za nabádání
a k tomu do životí
bez podmínečního propuštění
dostali ještě 5 a 30 let
takže tam asi pobude
a co se týká
druhé manželky
týchůvy
tak už se nevdelá
tak tohle je
ale vychvává teda všechny děti sama
to musel byť
to bych se taky asi nevdávala
asi bych taky už trošku stratila
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a tak třeba se z toho
počkej to potom co můj manžel
byl v rach manželek asi bych se nevdávala
asi no
možná bych nějakou stráži to v těch mužích
vzupusuje negativní emocé a moc tím ryskuji
asi bych radí žila na psí knižku
tak ať má psí knižku a šterej děti a je spoko
a hlavně je na živu
tím bych teda začal
jak tam byl beceště navádí
počkej chápěte, že sedíte
co jsou jí manželky
a snažíte se nechat zabít
a pána cohle to by nezapatel kauci
z kvěli
no tak děkujeme
Mark je prostě kripl ne
tak jo, tak jsme to trošku vodle chčíli
to těžký témá
a vidíme si příště
zostanete nám na sobě a na živu
a příště pa
pa pa pa
díky
díky
díky
díky
díky
díky
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